

令和 5 年産

水稲土づくり資材早期配送奨励申込書のお詫びと訂正について

「令和 5 年産水稲土づくり資材早期配送奨励申込書」において、申込書の表記に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

【訂正箇所】

- ・「新ふりかけ堆肥 eco」及び、「けい酸加里プレミア 34」の 10 a あたり施用量

【誤】

注文No.	商品名	荷姿	10aあたり 施用量	早期配送奨励特別価格	申込数量
102	新ふりかけ堆肥eco	20kg	<u>60kg</u>	2,340 円	
103	けい酸加里プレミア34	20kg	<u>60~100kg</u>	3,515 円	
106	新ふりかけ堆肥ecoフレコン	300kg	<u>60kg</u>	28,160 円	
107	けい酸加里プレミア34フレコン	200kg	<u>60~100kg</u>	34,500 円	



【正】

注文No.	商品名	荷姿	10aあたり 施用量	早期配送奨励特別価格	申込数量
102	新ふりかけ堆肥eco	20kg	<u>60~100kg</u>	2,340 円	
103	けい酸加里プレミア34	20kg	<u>40~60kg</u>	3,515 円	
106	新ふりかけ堆肥ecoフレコン	300kg	<u>60~100kg</u>	28,160 円	
107	けい酸加里プレミア34フレコン	200kg	<u>40~60kg</u>	34,500 円	